防災教育学会第2回記念大会－口頭発表用予稿原稿フォーマット(ゴシック・12pt)
○筆頭著者名（明朝・10pt）1)・共著者名2)・…（発表者に○印）
1）　学術・学生会員 所属、e-mail

2）　学術･一般･学生･賛助･非会員 所属、e-mail
1．用紙、余白
頁数は2頁とします。用紙サイズはA4用紙、余白は上下左右ともに20mmとします。
1頁目の最初の数行に、タイトル（ゴシック・12pt）・著者名・所属（明朝・10pt）を一段組でセンタリングしてください。
本文も1段組で、50字×1段にまとめてください。行数は50行までとします。
2．文字
フォントは10ポイントの明朝体を基本とする。和文はすべてJIS第一水準、第二水準の漢字を使用してください。句読点は原則「、」と「。」を使用してください。
3．章・節・項など
章スタイル

章は「3．○○○○」のように10ポイントゴシックとします。章番号は半角数字とします。

節スタイル

節は「3.2 ○○○○」のように10ポイントゴシック。節番号は半角数字・半角ピリオド。節の前には空白行を入れないでください。

項スタイル

項は「(1) ○○○○」のように10ポイントゴシック。半角数字・半角括弧使用。小見出しの前には空白行は入れないでください。小見出し以下のスタイルについては特に規定しませんが、10ポイントゴシックの半角を使用してください。
4．図表
図・表・写真については、本文中に適宜配置してください。また、図・表・写真はカラーでも構いませんが、予稿集はモノクロで印刷しますので、その点に配慮してください。
5．参考文献
1）著者：題名、掲載誌、卷、号、ページ、年

　2）著者：題名、掲載誌、卷、号、ページ、年　・・・・・・
6．予稿原稿投稿の方法・提出先・締切り
E-mailの添付ファイルとして2021年4月30日(金)午後12時までに提出してください。原稿ファイルの形式は、PDF形式のみ受け付けます。また、PDFファイルの大きさは5MB以下にしてください。
提出先　
E-mail　 gakujutsu@bosai-education.net　（防災教育学会学術・刊行物委員会宛）
